
   

Trenčiansky samosprávny kraj 

K dolnej stanici 7282/20A 

911 01 Trenčín  

Všetkým záujemcom 

Naša značka     Vybavuje    Trenčín   
TSK34/42196–WYP/5    Eva Princová     10.12.2020 

 
Vec: 
VYSVETLENIE SÚŤAŽNÝCH PODKLADOV K PODLIMITNEJ ZÁKAZKE NA VÝBER ZHOTOVITEĽA STAVBY 
S NÁZVOM "Vytvorenie podmienok pre deinštitucionalizáciu DSS Adamovské Kochanovce" - 
Výstavba RD s 2 bytovými jednotkami Mníchova Lehota 
 

Verejný obstarávateľ Trenčiansky samosprávny kraj so sídlom K dolnej stanici 7282/20A, 911 01 

Trenčín (ďalej len „verejný obstarávateľ“) poskytuje vysvetlenie súťažných podkladov podlimitnej 

zákazky na výber zhotoviteľa stavby s názvom "Vytvorenie podmienok pre deinštitucionalizáciu DSS 

Adamovské Kochanovce" - Výstavba RD s 2 bytovými jednotkami Mníchova Lehota vyhlásenej vo 

Vestníku verejného obstarávania č. 236/2020 zo dňa 05.11.2020 pod značkou 42196-WYP. 

 

Vysvetlenie súťažných podkladov 

 

Otázka č. 1: 

Vo VV stavebný objekt SO 01 Rodinný dom (Architektúra) položka č. 98 je uvedené, že fasádna 

omietka má byť samočistiaca, táto omietka sa vyrába jedine v silikónovom prevedení v 

nadštandardnej kvalite. Avšak v PD- pohľady sa nachádza informácia o tom, že fasádna omietka ma 

byť silikátová - tento materiál je výrazne lacnejší oproti samočistiacej fasádnej 

omietke Žiadame o zosúladenie SP. 

 

Odpoveď č. 1: 

Príloha E.2 predmetných súťažných podkladov - Výkaz výmer je nadradená prílohe E.1 súťažných 

podkladov - Projektová dokumentácia. Verejný obstarávateľ žiada záujemcov, aby ocenili položku č. 

98 tak, ako je uvedené vo výkaze výmer, t. j. v prevedení "samočistiaca fasádna omietka". 

 

Otázka č. 2: 

Vo VV stavebný objekt SO 01 Rodinný dom (Architektúra) k položke č. 394 chýbajú pridružené 

položky:  1. Montážny rám, 2. Sieťový napájač.  

 

Odpoveď č. 2: 

Verejný obstarávateľ žiada záujemcov, aby pridružené položky započítali do položky č. 394 výkazu 

výmer pre stavebný objekt SO 01 Rodinný dom (Architektúra).  

 

Upozornenie: 

Verejný obstarávateľ zároveň informuje záujemcov, že vyššie uvedená žiadosť o vysvetlenie 

informácií bola doručená dňa 10.12.2020, preto nebolo možné poskytnúť odpoveď v lehote troch 

pracovných dní pred termínom stanoveným ako lehota na predkladanie ponúk.  



 

 

 

S pozdravom, 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        
 
Mgr. Eva Princová 
osoba poverená organizáciou verejného obstarávania zn. 42196-WYP 
 
 
 
 


